

社会各界捐款驰援甘肃地震灾区

本报讯(区融媒体中心记者 通讯员 江园园)甘肃省积石山县6.2级地震发生后,连日来,我区爱心涌动,社会各界爱心人士纷纷捐赠善款,驰援灾区,让越来越多的人感受到了慈善大爱精神。

现年60余岁的市民樊女士日前来到区慈善总会,将1200元爱心款交到了工作人员手中,希望受灾群众能尽快渡过难关。“我和家人在新闻报道中看到甘肃省积石山县发生地震,都希望尽自己的一点绵薄之力,让灾区群众感受到来自社会的温暖。”市民樊女士说。除了樊女士外,近期还有不少爱心人士及爱心团体向区慈善总会送来定向捐款。截至目前,区慈善总会共收到定向甘肃地震灾区捐款

40万元。

自甘肃省积石山县地震发生,区慈善总会开通捐款通道,呼吁社会各界伸出援手,支援地震灾区,帮助他们早日重建家园。区慈善总会将确保专款专用,把定向甘肃地震灾区的捐款全部汇给受灾当地的慈善总会。社会各界爱心人士可通过三种途径捐款:银行转账、网络捐款、现金捐款。其中,银行转账捐赠,银行户名:舟山市定海区慈善总会,银行账户号:1206020219200036147,开户行:中国工商银行舟山定海支行;现金捐款,如市民计划到现场捐款,可到区慈善总会(昌国路61号区政府大院内)捐款。联系电话:8175167。网络捐款,捐款时须备注“甘肃地震救灾”。

震救灾”。

此外,舟山市定海区远洋渔业协会积极筹集物资,捐款捐物,并倡议引领我区远洋企业共同为甘肃人民提供力所能及的救助,为地震灾区奉献爱心。在舟山市定海区远洋渔业协会基地,工作人员正忙碌着将送往甘肃地震灾区的救援物资搬运至快递车。“在接到甘肃地震的消息之后,我们征得会员单位同意,利用会费购买了第一批物资送往甘肃地震灾区。”舟山市定海区远洋渔业协会工作人员周晨燕告诉记者,第一批运输物资共30余箱,包括棉衣、棉帽、棉鞋等100套御寒物资,以及消炎药、创伤药、感冒药为主的医药用品,总价值近3万

元。据了解,这批物资将通过中国邮政的救灾绿色通道,第一时间送往甘肃地震灾区。

为了帮扶救助甘肃省、青海省的灾区人民,舟山市定海区远洋渔业协会已向16家远洋企业及其会员单位发放了倡议书。“目前我们已经收到了多家企业愿意捐赠物资的意向,我们也将和他们一起将更多的御寒物资、医药用品和一些日常用品等运输到灾区。”周晨燕补充道。



扫码看视频

文化起舞 同心共富

本报讯(记者 张艇 通讯员 姚毅雯 袁珊芬)“文化起舞 同心共富”——2023炫动岑港文化礼堂“我们的村晚”文艺汇演日前在岑港街道南岙村文化礼堂热闹开演。

演出在烟墩村带来的开场舞《健康赢未来》中拉开序幕,舞蹈队员们整齐划一的动作,充满新意的队形变换和走位,饱满的喜悦表情感染了现场的每一位村民。随后,越剧选段《送凤冠》、《心连心》、现代诗朗诵《涨次颂》、红歌串烧《国歌联唱》等村民们自编自导自演的节目轮番上演,此次晚会以“文化走亲”为主题,把岑港街道10个村社区的“小欢喜”演绎成“大联欢”,为辖区村民献上了一场充满乡土味和时代味的文化盛宴。“非常热闹,我们真得很开心。这些节目都是每个村自己编排的,很接地气,我们都很喜欢,希望下次多举办一些这样的

活动。”现年71岁的南岙村村民贺翠娣告诉记者。

文化走亲越走越亲。今年以来,岑港街道发挥文化礼堂、礼堂管家及各村社宣传文化员作用,充分挖掘各村社文艺队伍和文化志愿者,通过走亲形式让各村社进一步凝聚起来,统筹发挥、运用好各村社文化资源,广泛开展形式多样的文艺演出活动。接下来,岑港街道将持续开展文化走亲活动,通过“走出去”与“引进来”相结合的形式,促进优秀文化作品交流,实现区域文化资源共享,让文化在“走亲串门”中更具活力。



扫码看视频

辞旧迎新



双桥街道文化驿站日前开展迎元旦活动。大家一起制作象征团圆美满的花环,期盼新年好运。

记者 张旭东 通讯员 陈鲁 摄



由昌国街道推出的“新春暖‘新’系列活动”日前在区新业态新就业群体党群服务中心昌国驿站启动,把关心关爱送进新业态新就业群体的心坎里。

记者 尹倩倩 张艇 通讯员 郭汉楷 王凌霞 摄

跨越山海 共沐书香

本报讯(记者 陆晗瑜 张旭东 通讯员 董海平 李昱函)儿童牵手跨山海,书香千里送爱心。近日,定海区红领中学队长学校组织40余名来自各校的优秀少先队员发动本校学生向四川省达州市宣化县捐赠书籍,目前全区共有20所小学参加此次爱心活动。

在檀枫小学教育集团城东校区教学楼后的空地,这里成为了爱心满满的捐书现场。学生们有序排队捐书,他们每人手捧数本书籍,其中有《西游记》、《三国演义》等经典文学作品,也不乏《千字文》、《十万个为什么》等启蒙与科普读物。这些由孩子们精心挑选的书籍将为宣化的学子们送去知识与陪伴,也将把爱与温暖通

过书籍进行传递。“我捐了两本书,适合我们五年级学生们看的,希望他们收到书能很开心,也能喜欢我们的这份新年礼物。”檀枫小学教育集团城东校区大队委员王子稀说。

今年11月起,宣化县(园)长考察团来定考察交流,加深了两地在学校教研层面的合作,也为两地学生之间的沟通打下了良好的基础。“我们希望通过这种学生层面的活动,让孩子们建立起连接的桥梁,也让山那边的孩子感受到来自海这边孩子的真诚。”檀枫小学教育集团城东校区大队辅导员黄旖睿说。

据了解,全区各校捐赠书籍将于下月封装寄出,由宣化县教育局分送到各校。



昌国街道虎山社区日前开展反诈宣传活动,工作人员深入老年居民较多的开放式小区,分发非法集资和反诈宣传手册,宣传常见非法集资、电信网络诈骗的规律特点、防范措施等,提醒居民要做到“不听、不信、不转账”。

记者 尹倩倩 通讯员 林棋 摄

《舟山书库》展示阅览点挂牌东岬岛

本报讯(记者 陆晗瑜)《舟山书库》第8家展示阅览点揭牌仪式日前在东岬岛“小岛客厅”举行,推动了优质精神文化资源的共建共享,为舟山市“你好小岛”海岛共富创建凝聚起精神力量。

活动当天,作家们走进东岬岛采风,体验“见山海”露营基地,亲眼见证家乡“你好”建设成果,并参观了欢喜书店,在书籍与文创中感受东岬岛独特的人文风情。现场还举行了以“千岛绝佳处,尽在东岬顶”为主题的千字散文现场创作比赛,通过作家的敏锐观察和真情流露,用文字全面展现出东岬岛的共富新图景,同时将作家个人的思想与情感传达给读者,引发读者的共鸣。“组织采风创作

活动,是为了挖掘小岛的人文内涵和新风貌,也是用文学作品宣传、助推‘你好’海岛共同富裕。”舟山市作家协会主席白马说,东岬岛是离舟山本岛最近的“你好小岛”海岛共同富裕示范岛,在岛上能看见我区建设“海上花园城市”的美丽风景,而东岬岛日新月异的变化也激发了作家们的创作热情,其间形成的散文作品也将在《散文百家》、《浙江诗人》等杂志上发表,进一步宣传东岬岛的人文内涵。

去年6月,东岬岛入选了首批12个“你好”海岛共同富裕示范岛,迎来了发展契机,在东岬、北岬引入精品民宿、DIY式露营基地,形成极具特色的海岛民宿集

群;整合西岙村落和鱼塘,打造独具特色的海鲜美食聚落;利用滩涂、丘陵等地理环境,植入赶海垂钓、户外拓展等体验项目……如今,东岬岛依托本岛优势资源,逐渐成为集“主题民宿”、“特色餐饮”、“文化艺术”、“探险玩趣”等为一体的共同富裕海岛样板,吸引了众多游客的到来,成为了我区对外形象展示的重要窗口。定海区作家协会主席陈瑶表示,《舟山书库》设点东岬岛,不仅带来了丰富的书籍,满足了海岛群众、游客对阅读的需求,也让更多人了解到舟山海洋文化,推动优质精神文化资源的共建共享,促进精神生活共同富裕。

本次活动由舟山市作家协会、

《舟山书库》创编部、定海区作家协会联合主办。据了解,《舟山书库》以“舟山题材、舟山故事”为主要特色,是“三毛散文奖中国散文创作基地”的配套项目,由定海三毛散文奖组委会、舟山市文联、舟山市作协、《舟山书库》创编部联合创办,通过在全市各地设置现场阅览点和新媒体推介相结合的方式,向广大群众展示一批反映舟山内容、讲述舟山故事、展示舟山风貌、体现舟山特色的优秀书籍。



扫码看视频

敬告读者

根据元旦放假安排,本报2024年1月1日调刊至2024年1月2日出报。

定海区融媒体中心编审部 2023年12月29日

节能降碳

J I E N E N G J I A N G T A N



绿色发展

L V S E F A Z H A N